

香港文匯報訊（記者 達里）林子祥（阿Lam）、葉蒨文（Sally）、黃博、劉洋、李金凱與組合XiX昨日錄影音樂節目《今晚有歌廳》，阿Lam與Sally分享他們經典金曲背後的創作故事，一班新人歌手則在他們面前唱歌。阿Lam和Sally帶小孫女一起開工，兩人成功「俘獲」黃博、劉洋與李金凱。阿Lam笑稱10月開騷擬請神秘嘉賓。



●林子祥與葉蒨文與後輩分享經典金曲創作故事。達里攝

●林子祥與葉蒨文很樂意提攜後輩。達里攝

### 曝開騷擬請神秘嘉賓

# 林子祥葉蒨文「俘獲」黃博劉洋

●劉洋（左）與黃博如願獲得偶像簽名的黑膠。達里攝



劉洋得知有機會跟阿Lam和Sally見面，日前特意搜購二人珍貴的黑膠唱片求簽名，其好友李金凱更拿出珍藏多年的阿Lam和Sally的黑膠，如願獲得偶像親筆簽名。

阿Lam與Sally難得一起上節目，他們高興新一代歌手仍會選擇他們的歌去唱。提到他們10月會舉行演唱會，Sally笑稱最難的決定哪些歌不唱，幾經辛苦終於完成演唱會流程編排，現在開始採排練舞，她說：「歌單都是大家熟悉的。（有點唱環節？）不會了，我怕嚇怕阿熹（音樂總監趙增熹）。」

阿Lam就笑稱不排除會請表演嘉賓，但現在不能預先公布。見阿Lam和Sally帶小孫女一起開工，他們解釋都是視乎兒子林德信如何安排他們跟孫女見面，即使他們要開工，寧願帶孫女開工也不想錯失相處時間。問到孫女有沒有遺傳他們的音樂細胞，阿Lam與Sally都表示孫女很喜歡音樂，聽到他們的快歌就會手舞足蹈，完全有林家的音樂細胞。

### 力爭為孫女做榜樣

問到會否創作新歌可以三代同台合唱，阿Lam笑稱孫女只有16個月大，要等她再長大一些才考慮。至於開時如何與孫女玩耍，Sally稱多數在家陪玩，

因為擔心外出被蚊叮，之前去上海玩又被孫女感冒傳染，留在家就最安全。阿Lam與Sally稱一星期能見到孫女兩次已滿足，大讚孫女易湊和容易適應新地方，只是他們希望孫女不要太快接觸電子產品，所以他們也以身作則，用餐時絕不拿手機，以免做壞榜樣。

### 劉洋黃博緊張開騷

劉洋與黃博難得在前輩面前獻唱，心情雖然緊張，但也抱着全力以赴的態度。劉洋表示昨日狀態不佳，幸獲Sally貼心贈送喉糖，而他最喜歡對方的《瀟灑走一回》，曾在《中聲3》比賽中演唱過阿Lam的歌，大讚二人都是殿堂級歌手。提到Sally曾讚劉洋比賽時很可愛，劉洋透露昨日對方有跟他談起，更幽默形容他唱跳時像隻「招財貓」，若有機會希望能與Sally一起跳舞。黃博參賽時憑藉演唱阿Lam的《這一個夜》獲得滿分，她憶述10多年前在澳門欣賞阿Lam演唱會時，就是被這首歌深深吸引，如今特別期待阿Lam與Sally一起開騷，因為她未欣賞過Sally的現場演出，相信屆時能獲得許多音樂上的啟發。



●李金凱拿出珍藏多年的黑膠請葉蒨文簽名。達里攝

## 方媛生日放閃晒孕肚Fit爆 城城疑搵「岳父命」

香港文匯報訊（記者 安夏）現年59歲的「天王」郭富城（城城）與小22歲的太太方媛（Moka）結婚8年，育有一對寶貝女兒，7歲大女郭詠希（Chantelle）與5歲細女郭詠萱（Charlotte），組成四口之家，家庭生活幸福美滿。今年6月，城城驚喜宣布太太懷上第三胎，更被傳腹中BB是男仔。前日（6日）是方媛38歲正生日，正在孕期的她獲老公城城悉心安排慶生，並送上兩大束不同顏色的玫瑰花以及名牌包包等禮物來祝壽。

幸福滿溢的方媛在社交平台放閃晒



●方媛獲城城貼心送上玫瑰花。網上圖片

出生日post，寫道：「新的一歲，感謝所有愛與陪伴，被愛包圍的一天！」城城隨即稱頌：「老婆幸福快樂，每天都開開心心。」

照片中，方媛身穿香檳色晚裝長裙，露出白皙香肩和鎖骨，孕肚已明顯隆起，但四肢依舊纖細，絲毫未見水腫，她與老公及女兒一同比心放閃，狀態極佳，被網民封為「最美孕婦」。城城則以一身休閒Polo衫搭配牛仔褲亮相，招牌「Chok樣」依然帥氣，與太太同框時完全看不出年齡差。

向來寵妻的城城為博太太一笑，不僅準備了兩大束鮮花——一束熾熱紅玫瑰、一束浪漫粉玫瑰，更送上名牌手袋、精緻蛋糕及壽桃包。而最引人注目的是，方媛腳踩鬆糕鞋，展現愛美天性，絲毫未因孕影響時尚品味。

此次生日也是方媛「一家四口」最後一次慶祝，明年將迎來新成員，升級為五口之家。兩名女兒Chantelle和Charlotte穿上姊妹裝牛仔外套，儘管照片加上墨鏡特效，仍難掩精緻五官，被網民大讚「星二代顏值天花板」。一家四口在餐廳外甜蜜合影，方媛輕搭老公肩膀，城城則露出滿足笑容，畫面溫馨感人。

城城6月曾低調回應第三胎

●城城與兩個女兒齊為孕妻方媛慶生。網上圖片



●城城與方媛「一家四口」品嚐壽桃包。網上圖片

性別：「是老天安排的，不管是男是女我都接受。」但據傳方媛此次懷的是男B，城城更被指將附屬卡改為「無限額」供太太使用，並準備億元獎勵。雖然夫妻倆未正面回應傳聞，但方媛的幸福狀態已不言而喻。若消息屬實，城城將成為「四大天王」中首位擁有兒子的父親，打破「四大天王岳父命」的趣談。

網民紛紛留言祝福：「懷孕還能這麼美，太不科學！」「女兒們根本是迷你版方媛，基因太強大！」亦有人笑稱：「城城終於打破「岳父聯盟」，其餘天王要羨慕了！」

## 做PPT圓「小飛俠」夢 關智斌自揭凍齡因樂觀



●關智斌(右)向許文軒吐露心聲。主辦方供圖

香港文匯報訊（記者 子棠）關智斌（Kenny）近日作客許文軒（Edmond）主持的節目《StarTalk》，分享相隔四年多再推出廣東新歌及闊別6年再度舉行個唱的感受。Kenny表示近年心態轉變，從單純演唱發展到會深入研究歌詞創作，有問題會主動與填詞人溝通。通過參與內地節目和巡演的經歷，萌生了融合跳舞、唱歌、演戲等舞台元素的「小飛俠」音樂企劃。去年底更精心製作PowerPoint（PPT）提案向公司高層完整闡述心目中想創作的故事，最終促成首支單曲《永遠的彼得潘》誕生，開啟這個誠意十足的音樂企劃。Kenny續說：「好多人話我似小

飛俠，首先啲人話我唔識老，（覺得自己凍齡？）吓吓同邊個比，如果同自己同學嘅話就係，如果同我同公司嘅歌手好似容祖兒、蔡卓妍、謝霆鋒嘅話，佢地全部出道到啲家都有變。（如何保持凍齡？）講笑就話每晚打針，其實我覺得心態好重要，我覺得自己有小飛俠樂觀面對世界嘅態度，好似我唔啱底嘅時候，都有日日意志消沉、怨天尤人，自己一定會溫嘢去做。我好鍾意做乜就去做乜，唔理其他人點睇，好似呢個年紀走去學滑雪同攀石，出面啲人都笑我，小心整親，手腳唔再係有20歲嘅時嘅耐，而我覺得咁樣身心才會保持到。」

## AI記者助陣《健康新聞報道》 何沛珈婉拒阮浩棕慶生

香港文匯報訊（記者 達里）由區永權、何沛珈、王嘉慧、吳幸美主持的新資訊節目《健康新聞報道》將於下周一首播，節目創新採用「AI記者」，通過全球新聞拆解病例，為觀眾帶來新的健康知識。

節目一連15集搜羅全球中外藝人及名人有關的健康新聞，包括日籍女星中山美穗因熱休克離世、羅家英四度患癌等。吳幸美就求證泰國女星因按摩致死及有男子因吃隔夜西瓜致死事件，與專家合作拆解按摩手法及實驗對比隔夜西瓜細菌含量。

區永權透露節目以《東張西望》班底為主，所以合作已駕輕就熟，笑言自己是節目唯一的男主持，更拿拍檔吳幸美早前被拍到與男友親熱來打趣，說：「之前有一對情侶接吻後令男方死去，原來他有某種食物敏感而女方不知，所以吳幸美要小心一點。」吳幸美就尷尬地表示多謝大家關心。提到節目採用AI記者，區永權想不到節目會落本搞AI，科技可以讓節目瞬間帶觀眾到世界各地，又可以代替真人做各種試驗，甚至可以代替女主持試泡浴。提到好友余思敏與鄭中基離婚一事，區永權稱要準備新節目，已有一段時間沒見對方，不便多談，會對所有受影響的人送上祝福。

何沛珈與王嘉慧都為了新節目減少參與《東張西望》，讀護士出身的何沛珈，坦言做節目令她想求學時期學到的知識，現在算是溫故知新。首次做健康節目的王嘉慧，就對所有知識都感新鮮，抱着學習心態去做節目，她說：「原來按摩都可以令人死亡，因為『lock頸』方法不當。」日前度過生日的何沛珈，表示在工作中度過，只有自己買了攝錄機來拍短片。問到排開男友阮浩棕有沒有約她，何沛珈笑稱已經推卻對方，因她沒有時間約朋友吃飯慶祝。



●(左起)王嘉慧、區永權、何沛珈與吳幸美搭檔主持《健康新聞報道》。達里攝